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Spomienková súťž DHZ v Batizovciach    Dobrovoľný hasičský zbor Batizovce patrí medzi
najstaršie zbory pod Tatrami, pred dvoma rokmi  si pripomenul 125. výročia založenia
miestneho  „ Ohňohasičského spolku „ .V nedeľu 21.8. 2016  tu uskutočnil už tridsiaty piaty
ročník Spomienkovej súťaže hasičských družstiev, patriacej medzi najstaršie na Slovensku,
ktorú každoročne usporadúva miestny DHZ v spolupráci s Obecným úradom na počesť
dlhoročných funkcionárov obce i zboru. Členovia pod vedením predsedu Jána Mlynského a
veliteľa DHZ Ľubomíra Šoltísa pripravili na miestnom futbalovom ihrisku  pre súťažiacich i
obyvateľov obce peknú akciu za   účasti  36  družstiev, kde samozrejme nemohli chýbať
domáce družstvá i družstvo z družobnej obce  Kráľová pri Senci okres Senec.

   Medzi mužmi do 35 rokov bola prvá Šuňava s časom 16,92 s a zaslúžene získala putovný
pohár  tejto Spomienkovej súťaže. Druhá skončil Hozelec (17,22). Tretie miesto patrilo
Spišskému Bystrému (17,70).

   U žien do 35 rokov , ktoré bojovali o Putovný pohár starostu obce Batizovce najlepší čas
dosiahli ženy zo  Spišského Bystrého 19,68 s. Druhá Štrba to zvládla za 29,10 s a tretia
Spišská Sobota  mala čas 32,61 s.

   Prestavili sa i ženy nad 35 rokov – tu boli najlepšie Batizovce (22,81) a získali putovný pohár
veliteľa DHZ Batizovce. Druhé skončilo Spišské Bystré (26,40) a tretia Spišská Teplica (52,71),
ktorá bola ocenená i Pohárom slušnosti.

   Muži nad 35 rokov  súťažili o Putovný pohár s.r.o. Fires Batizovce, aj tu prvenstvo patrilo
domácim z Batizoviec s časom 19,08 s pred  Šuňavou (19,55) a Hozelcom (19,73).

   V osobitných kategóriách súťažil hasičský dorast. Medzi chlapcami zvíťazili Gánovce (17,85)
pred Spišským Bystrým (18,24) a Strážami (18,65), u dievčat Vikartovce (24,88) pred Spišským
Štiavnikom (27,67) a Gánovcami (28,20).

   Zo strany organizátorov bol ocenený i najstarší účastník súťaže 56-ročný Viliam Martinko zo

 1 / 2



Spomienková súťž DHZ

Napísal Administrator
Pondelok, 22 August 2016 18:48 - Posledná úprava Pondelok, 22 August 2016 18:55

Spišského Štiavnika.

   V Batizovciach sa už stalo tradíciou spomedzi súťažiacich hasičiek vybrať „ Miss súťaže „ ,
ktorou sa stala Katarína Muchová z Liptovskej Tepličky. Za „ Missis súťaže “ bola zvolená
Mariana Šoltísová z Batizoviec.

   Ceny najlepším odovzdal starosta obce Batizovce JUDr. Gabriel Bodnár, ktorý v záverečnom
slove úprimne poďakoval dobrovoľným hasičom i hasičkám za všetko čo konajú nezištne 
prospech všetkých občanov.

   V Podtatranskej hasičskej lige pred súťažou v Kravanoch v priebežnom poradí u mužov do 35
rokov vedie Spišský Štiavnik, druhá je Šuňava a tretia Štrba. U žien do 35 rokov je najlepšie
Spišské Bystré pred Šuňavou a Štrbou, u žien nad 35 rokov  zase Batizovce pred Spišským
Bystrým a Spišskou Teplicou. U dorastencov sú prvé Gánovce pred Spišským Bystrým a SOŠ
Ul. Okružná Poprad, u dorasteniek vedú Vikartovce, druhý je Spišský Štiavnik a tretia Nová
Lesná. U mužov nad 35 rokov tvrdý boj  o prvenstvo zvádzajú  Batizovce  a Šuňava ( obaja
s rovnakým počtom bodov),  tretí je Hozelec. Dobrovoľní hasiči majú za sebou šestnásť súťaží
Podtatranskej hasičskej ligy, čakajú ich ešte tri, kde si  ešte budú môcť zlepšiť svoje
umiestnenie – v Kravanoch, Vikartovciach a Gerlachove.

   Najbližšie sa hasiči stretnú 27.8.2016 v Spišskej Sobote o 16.30 h súťažou trojčlenných tímov
pod názvom Spišskosobotská naberačka. Vyvrcholením bude nočná  súťaž hasičských
družstiev o Putovný pohár primátora mesta Poprad, ktorej začiatok je plánovaný na 20.30 h.

  O deň neskôr v  nedeľu 28.8.2016  sa uskutoční sedemnásta súťaž 22. ročníka Podtatranskej
hasičskej ligy v Kravanoch o 12.00 h  na  futbalovom ihrisku. Pred súťažou dospelých a dorastu
o 9.30 h  sa tu predstavia i mladí hasiči vo veku  6 – 16 rokov v obľúbenej disciplíne  - v
požiarnom útoku s vodou.

                                                                                                             Ondrej Klimo 
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